

聚焦 11.9-11.11 苏宁“0元购” 倒计时第4天

11月11日,近几年却被各路商家包装利用成为促销的好日子。“双十一”渐近,电商历史上规模最大的购物狂欢节已在酝酿发酵中,然而,线下各实体零售企业也早已瞄准“双十一”带来的商机,自然也不会错过冲刺年底销售的好时机。

记者从国内最大的家电连锁企业苏宁了解到,针对各大电商推出的“双十一”促销大战,依托线下实体店数量优势以及各大供应商的鼎力支持,11月9日到11月11日,苏宁将强势推出“0元购”专场促销活动,挑战电商“双十一”大战,为消费者带来一场“看得见”的“双十一”狂购盛宴。

备战“双十一” 苏宁“0元购”强势出击

现代快报读者11月9日18:30专场团购



漫画 俞晓翔

苏宁发力“双十一”

“双十一”的临近,各大电商在备货、物流等方面早已开始做准备,只等市场一声令下。然而,记者了解到,瞄准“双十一”营造的浓厚商业氛围,线下实体零售企业也早已摩拳擦掌,借势电商“双十一”促销大战,另辟促销模式,力图从电商大战中分得一杯羹,冲刺年底销售。

“源于电商启动的‘双十一’大规模促销节点,对线下实体店销售来说,不仅不会有影响,反而会带来了新的促销节点和购买契机。”苏宁电器相关负责人表示,电商“双十一”的目标消费群与实体门店的客群并不冲突,实体店如果对活动能够进行更好的运作,或许将会带来更多的消费释放。

据了解,面对“双十一”电商大战,苏宁提前一个月与国内外上百个品牌洽谈并签订采购协议,完成全部货源的储备,活动期间将依托线下1700多家实体店的优势,推出以家电0元购为主力活动的多重特色促销活动,数万款主流畅销商品全部参与其中,以更有优势的价格和服务能力为更多消费者带来惊喜。

对此,业内专家认为,双“十一”促销,表面上是对商家促销能力的考验,实际上是对商家资金实力、货源储备以及物流能力的考验。而参战商家里,具备如此综合实力的不多。相比而言,苏宁具有大采购和大物流平台的双向支持,能够确保了苏宁在双“十一”大促销中货源的充足和配送服务的及时。

“0元购”引爆“双十一”线下狂购

“相比于网店,实体店在家电等大件商品的选购上具有线下进行体验的优势,符合国内消费者的购物习惯。”苏宁负责人表示,从11月9日到11月11日,线下苏宁电器各门店将全力启动“零元购”专场活动,与线上的苏宁易购同步出击,将“0元购”打造成苏宁独有的“双线联合促销模式”,全天候覆盖,全消费人群覆盖,以争取销售规模的最大化。

为备战今年的“双十一”,苏宁勇于进行商业模式创新,将“0元购”营销模式引入线下实体店,通过“线上线下,虚实结合”的模式,引爆“双十一”狂购潮。值得关注的是,为增强本次活动的覆盖面及影响力,本次“0元购”专场活动将与现代快报强强联手,依托苏宁实体门店的渠道优势,现代快报也将发挥其覆盖面广、传播力强及极具公信力等媒体优势,双方强强联手,让消费者

者和读者真正从这场狂购盛会中受益。

从11月9日到11月11日活动期间,消费者到南京苏宁各门店都可以参与到“0元购”专场活动中,其中,消费者购买599元以下生活电器、3C配件、日用百货买多少将送多少元积分,最高送599元积分,这些返分将会在购买空调、冰箱、洗衣机、彩电、厨卫、手机、电脑、数码等商品时抵货款使用,以压倒式的促销力度提升本次“双十一”促销活动的实惠指数。此外,苏宁各门店也将对家电价格将进行全面梳理,强化活动力度。11月9日18:30至20:30,现代快报读者凭周五(11月9日)现代快报至苏宁新街口店、商茂广场店、山西路店、乐购仕生活广场、大工厂、江宁女人街店、桥北店参加“0元购”专场团购,在享受全场活动基础上还有额外专属惊喜。

大小家电组合出击

针对此次“双十一”电商家电品类的火拼大战,不少品牌商预测,受消费习惯及电商促销方式等影响,加上大家电成本高,折扣力度上不具有优势,小家电或将成为消费者网上抢购的热销品。同时,这也为线下家电连锁店的促销提供了契机。

“与网店相比,线下实体店拥有VIP导购、真机体验等购机乐趣,选购大家电的消费者更青睐于实体店,而对于苏宁电器与苏宁易购这样线上线下同步发展的家电销售平台,在逐步实现线上线下同一价格的基础上,品类的专业性和丰富度更是网店所不能比拟的。”苏宁负责人强调,11月9日启动的“0元购”专场活动,苏宁将充分发挥实体店在家电销售方面的优势,创新性的将大家电与消费者日常需求性较高的小家电进行组合式的促销,购买小家电不仅可以送积分,活动期间所得积分在购买大家电时可以抵货款,消费者在以实惠的价格买到所需大家电的同时,还把小家电带回了家,可以说“一举两得”。

“苏宁‘0元购’专场,消费者可以享受网购小家电的优势,也可实惠地将大家电带回家。而根据‘双十一’对物流送货、商家备货的一大考验,苏宁更具有强大的优势。”苏宁负责人强调,在服务和售后保障方面,苏宁全国启用的物流基地以及自动仓储拣选配送中心,将以专业协同的供应链,提供复合型服务集成,以充沛的精力应对活动带来的高强度物流和备货状态,全面保障活动期间各品类商品备货情况和送货等服务能力。因此,选择备货充足、促销活动优势明显以及物流网络强大的实体店或电商可规避很多风险。

今天开始,鼓楼医院新大楼部分试运行,去看病别跑错地方。新门诊每层楼都有导医台和咨询台,医院还准备了“新门诊就诊指南”,有需要的患者可以取阅。

—现代快报记者 刘峻

鼓楼医院门诊搬家 今天新大楼试运行,看病别跑错地方了

记者探访 昨天已有患者 提前赶来认路

昨天,现代快报记者赶到新大楼时,发现有不少老患者专门过来“认路”。一位老师傅说:“医院比以前大了不少,先过来看看,知道泌尿外科学室在哪里了,明天直接过来,省时间。”

由于新大楼刚刚启用,患者甚至医护人员都需要一个熟悉的过程。有值班的工作人员准备了小纸条,面对患者提出的问题,想不起来的,会拿出小纸条看一看,为患者做好服务。一位工作人员说,“明天还有更多的志愿者在现场,可以分担医护人员的导医工作。”

从今天开始,老的门诊楼不再使用。

提醒1 到新大楼 要认清“ABC”

鼓楼医院工作人员提醒患者,新大楼分为“A、B、C”三个区域,目前启用的是A区和C区。A区为门诊区域,在这里可以看病挂号;C区则为医技楼,一些大型检查,比如核磁共振等设

在该区域。而B区主要是病房,要到11月15日才试运行。

患者通过天津路、中山路以及中山路和汉口路的交叉口等三个入口,可以步行走入新大楼。

如果有市民卡,可以选择自助挂号或者人工挂号。没有市民卡,可选择自助办卡挂号,也可选择人工办卡和挂号。

提醒2 每层都可以 挂号、抽血、拿药

新门诊大楼共5层,目前1楼为急诊,11月15日才启用。2楼是普通外科、骨科、心胸外科、血管外科、男科、疼痛科、康复医学科、冲击波碎石室、骨代谢性疾病门诊。3楼是心血管内科、呼吸内科、消化内科、普通内科、神经内科、肿瘤科、风湿免疫科、血液内科、中医科、肾内科。4楼是产科、妇科以及消化内镜诊疗中心。5楼是著名专家门诊、口腔科、眼科、皮肤科、耳鼻喉科以及医学心理科。

每层楼都可以挂号缴费、抽血以及拿药。新大楼启动了智能系统,每层都有发药机,刷卡后可以在等候区休息,听到叫号后拿药。

今年前三季度 南京失业率2.7%

快报讯(记者 项风华)今年以来国内经济增长趋缓,很多人担心:工作会不会难找了?昨天,南京市人社局副局长江萍通过现代快报公布了前三季度南京的就业情况:今年1-9月,全市城镇新增就业人数达到15.69万人,再就业7.96万人,援助困难人员就业1.02万人,培育自主创业者1.17万人,通过创业带动就业9.64万人,全市城镇登记失业率为2.7%,低于年度控制目标1.3个百分点。在经济增速放缓的背景下,南京保持了就业形势总体平稳。

据介绍,四季度南京将完善“十五分钟就业服务圈”的基层服务网点建设,畅通面向城乡劳动者的基本公共就业服务“绿色通道”。完善“12580”求职平台建设和推广使用。今后,劳动者和用人单位通过互联网或智能手机登录后,即可直接搜索查询所需信息,求职者 and 用人单位还可通过互联网或智能手机实施互动交流。

南京人才市场 本周有五场招聘会

快报讯(记者 项风华)本周,南京人才市场将连续举办五场招聘会。其中,在北京东路63号南京人才大厦,周二上午举办建筑家装、医药化工、健身美容、食品餐饮类专场人才招聘会,周三上午举办软件设计、通信电子、机械制造、电气自控类专场人才招聘会,周四上午举办金融保险、外贸物流、广告传媒、教育培训类专场人才招聘会,周五上午举办综合暨财务营销类专场人才招聘会,周六上午在长江路101号文化艺术中心二楼举办大型综合性人才招聘会。

千兆无线高清收发器上市

快报讯(记者 沙辰)11月2日,由南京宇都通讯科技有限公司研发的第一代产品“千兆无线高清收发器”正式上市,并与国美电器签署了新品销售合同。

宇都通讯千兆家庭网络项目由南京市“321人才计划”入选专家、美国麻省理工学院博士王俊峰为首的海归团队投资建设,中国工程院倪光南院士担任技术顾问。其自主创新技术的产品,以超低辐射实现各种智能平台和音视频设备之间的无线千兆高速互联,将彻底解决宽带接入的“最后一百米”瓶颈。目前研发上市的第一代产品“千兆无线高清收发器”,能够解决笔记本电脑和高清电视或投影机之间的无线高清视频传输问题,用电视大屏幕可以观看笔记本电脑中的高清视频、玩互动游戏甚至查看文档资料,其先进技术还使辐射远远低于其他宽带技术(如WiFi等)。

孩子眼中南京哪里最美?



小朋友们在活动现场作画 主办方供图

快报讯(记者 鹿伟)昨天,由南京市文明办等单位举办的“发现城市之美”主题系列活动之一的“儿童绘南京”活动在江宁举行。数百位小朋友现场描绘南京的城市之美。

来自南师附小的黄同学拿着他的作品介绍说,“我画的是南京的城墙,我觉得这是南京最美的地方。”游府西街小学的葛同学画的是九龙湖,湖边的草地上还有小朋友放风筝。

主办方欢迎南京5-14岁的孩子都参与到活动中来,以“发现城市之美”为主题,创作60×80cm以内的作品,将作品送到位于江宁清水亭西路200号的雅居乐藏龙御景半岛艺术馆,主办方将组织专家评委评选出十佳作品予以奖励,并在相关报纸上择优刊登。

志愿者协会招募 公交站台文明引导志愿者

快报讯(记者 鹿伟)即日起,南京市志愿者协会面向社会长期招募公交站台文明引导志愿者。志愿者在规定时间内按时上岗,文明劝导乘客在站台上候车,有序排队;帮扶老弱乘客上车,为乘客指路,解答路人询问。

报名方式:登录“南京志愿在线”网站(<http://www.njzyzx.gov.cn>)或“南京文明网”(<http://www.wmnnj.org.cn>),下载“南京公共文明引导志愿者报名表”,填写相关信息后,发送至电子邮箱njggwmyyz@163.com。咨询电话:84686060、83605178

本土微电影《缘来,幸福》 11月11日首映

快报讯(通讯员 冷雪宝 秦卫娜 刘宇 记者 钟晓敏)以建邺新城十年发展变化为大背景,讲述80后感情故事的本土微电影《缘来,幸福》,将于11月11日在南京环球缤纷嘉年华首映,剧组人员将在现场与观众零距离交流。

《缘来,幸福》由在亚洲电影节获奖的本土导演金玮执导,在南京取景拍摄。本剧时间跨度十年,情节浓缩在20多分钟里,讲述了年轻情侣奋斗与追寻幸福的故事。11月11日光棍节当日,除了有《缘来,幸福》首映式,还有游戏互动、相亲派对等环节。